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Στην Πόλη ο ΥΦΥΠΕΞ Γιώργος Κώτσηρας για την 
εορτή της Ινδίκτου
/ Επικαιρότητα

Ο Υφυπουργός Εξωτερικών Γιώργος Κώτσηρας επισκέπτεται 
την Κωνσταντινούπολη για τον εορτασμό της Ινδίκτου και την 
έναρξη του νέου Εκκλησιαστικού Έτους.
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Την Κυριακή 1η Σεπτεμβρίου 2024, ο κ. Κώτσηρας παρακολούθησε την 
Πατριαρχική και Πολυαρχιερατική Συγχοροστασία στον Πατριαρχικό Ναό στο 
Φανάρι, ενώ την παραμονή παρακολούθησε τον Μεγάλο Εσπερινό στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου και στα εγκαίνια αναστηλωμένων 
κελίων του Καθεδρικού Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου στο Πέρα.



Κατά την παραμονή του στην Κωνσταντινούπολη, ο Υφυπουργός Εξωτερικών, 
Γιώργος Κώτσηρας συναντήθηκε με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο στην Πατριαρχική Αστική Σχολή Μαρασλή, η οποία ανακαινίστηκε 
πρόσφατα.



Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, κ. Κώτσηρας επανέλαβε τον αμέριστο σεβασμό 
και τη στήριξη της Ελληνικής Πολιτείας στο θεάρεστο έργο που επιτελεί ο 
Παναγιώτατος.



Με μήνυμα του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης ο Υφυπουργός Εξωτερικών εκφράζει 
τη συγκίνηση του για το γεγονός της παρουσίας του στην εορτή της Ινδίκτου στο 
Φανάρι. Επίσης αναφέρεται στη συνάντηση του με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, τον οποίο χαρακτηρίζει «πνευματικό ηγέτη διεθνούς εμβέλειας που 
με το σπουδαίο έργο και τις αξιοσημείωτες πρωτοβουλίες του έχει αγκαλιάσει την 
παγκόσμια Ορθοδοξία».

«Νιώθω μεγάλη συγκίνηση που βρέθηκα και τη φετινή χρονιά στην έδρα του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου προκειμένου να παραστώ στη Θεία Λειτουργία για την 
Εορτή της Ινδίκτου, κατά την οποία χοροστάτησε ο Παναγιώτατος κ.κ. 
Βαρθολομαίος και οι Αρχιερείς του Θρόνου. Η 1η Σεπτεμβρίου, μία ιδιαίτερα 
σημαντική ημέρα για την Ορθοδοξία, είναι αφιερωμένη από την Εκκλησία στην 
προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και σηματοδοτεί την έναρξη ενός νέου 
κύκλου εποχής στη φύση, στην Εκκλησία, στην κοινωνία και στη ζωή. 
Είχα τη μεγάλη τιμή και ευλογία να συναντηθώ με την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, έναν πνευματικό ηγέτη διεθνούς εμβέλειας που με 



το σπουδαίο έργο και τις αξιοσημείωτες πρωτοβουλίες του έχει αγκαλιάσει την 
παγκόσμια Ορθοδοξία. Η συνάντηση έλαβε χώρα στην Πατριαρχική Αστική Σχολή 
Μαρασλή, η οποία ανακαινίστηκε πρόσφατα. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, 
επανέλαβα τον αμέριστο σεβασμό και τη στήριξη της Ελληνικής Πολιτείας στο 
θεάρεστο έργο που επιτελεί.», αναφέρει το μήνυμα του Υφυπουργού Εξωτερικών, 
Γιώργου Κώτσηρα.

Επίσης ο Έλληνας Υφυπουργός Εξωτερικών θα συναντηθεί με εκπροσώπους του 
Συνδέσμου Υποστήριξης Ρωμαίικων Κοινοτικών Ιδρυμάτων, καθώς και με 
εκπροσώπους εκπαιδευτικών φορέων.














